Основная образовательная программа ДОУ разработана в соответствии с федеральным  государственным образовательным стандартом  дошкольного образования (Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013 г. №1155) , Образовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы»  Н.Е.Веракса, и региональной  образовательной программой дошкольного образования РД  М.И.Шурпаева,М.М.,Байрамбеков ,А.В.Гришина ,У.А. Исмаилова, Л.Ф.Гусарова ;
Региональная образовательная программа дошкольного образования РД (ФГОС),Махачкала,2015 год;
 
         Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ
"Об образовании в Российской Федерации" Принят Государственной Думой 21 декабря 2012 года
 
         Закон Республики Дагестан «Об образовании в Республики Дагестан» от 29 мая 2014г.
 
         Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. № 26 "Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций"
 
         Приказ Минобрнауки России от 17.10.2013 N 1155 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.11.2013 N 30384)
 
         Постановление Правительства Республики Дагестан от 8 июля 2011 г. №232 «Об утверждении Комплекса мер по модернизации общего образования в Республике Дагестан в 2011 году».
 
         Приказ Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013г. № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам дошкольного образования».
 
         Концепция непрерывного образования.
 
         Конвенция ООН о правах ребенка.
 
         Устав МКДОУ «Кахибского детского сада  «Горная речка», локальные акты
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